
 

 

 



 

 

 



 

 



 

 
Poredajte prethodno navedene načine održavanja nastave prema osobnom 
poimanju njihovog doprinosa povećanju kvalitete online nastave (od 1-manje važno 
do 8-vrlo važno). Svakom elementu dajte jedinstvenu procjenu, da se ne 
ponavljaju. 

 

 
Digitalni materijali dostupni za download (ne video) 



 
Lekcije u Moodleu 

 
Video materijali za predavanja dostupni za pregled u proizvoljnom vremenu 

 
Video materijali za vježbe dostupni za pregled u proizvoljnom vremenu 



 
Online predavanja u realnom vremenu koristeći Web conference alate 

 
Online vježbe u realnom vremenu koristeći Web conference alate 

 
Online konzultacije u realnom vremenu koristeći Web conference alate 



 
Email konzultacije 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 
Studenti redovito obavljaju zadatke. 

 
Studenti se dobro snalaze u sustavu za udaljeno učenje kojeg koristite. 

 
Studenti su zadovoljni provedbom nastave na daljinu. 



 
Studenti ulažu više vremena u obavljanje zadataka u nastavi na daljinu nego u redovnoj 

nastavi. 

 
Studenti smatraju da imaju veće opterećenje u nastavi na daljinu nego u redovnoj nastavi. 

 
Studenti poštuju pravila komunikacije u online okruženju. 

 



 

 

 
Više energije i vremena ulažem u pripremu nastave na daljinu nego u pripremu redovne 

nastave. 

 
Potrebna je dodatna podrška nastavnicima za provedbu nastave na daljinu. 

 



Često se osjećam da sam prepušten/prepuštena sam/sama sebi u planiranju i provedbi nastave 

na daljinu. 

 
Uprava fakulteta pruža mi podršku i savjete za provedbu nastave na daljinu. 

 
Zadovoljan/zadovoljna sam suradnjom i komunikacijom sa studentima. 

 
Smatram vrlo zahtjevnim provesti vjerodostojnu provjeru znanja i ocjenjivanje na daljinu. 



 
Zadovoljan/zadovoljna sam podrškom koju nam pruža PMFST u provedbi nastave na daljinu 

 
Upute za vrednovanje tijekom nastave na daljinu su kvalitetne i osmišljeni su i propisani 

kvalitetni i vjerodostojni načini vrednovanja. 

 
 

 


